BB IBBE

(4 H#AEBHBEeC, W ACC

& (O Ao plin,A={a,b},B={a,b,c},C={a,b,{a,b},{a,b,c}}, XAITH
ACBHBeC,m AeC.

@2 N> Blan, A={a,b},B={a,b,c},C={b,{asb},{a,b,c}}, XBH
ACSBHBEC, M ASC AT

(3) AELL. B, A={a,b},B={{a,b},c},C={b,{{asb}sc},{asb,c}}, XBTH
ACBHBeC,M A¢C.

(4) AEr. B, A={a,b},B={{a,b},c},C={b,{{asb}sc},{asb,c}}, XBTH
ACSBHBEC, M ASC AT

6. ZrHIitH5E

(1) P(P(D))

(2) PUa, by ¢p)

(3) P({{asbsc} )

g (L BRH PH={D}, L P(P(S)H={T,{T}}

(2) PUa, b, c})={T, {a},{b},{c},{a,b},{a,c} {bsc}s{asb,c}}

(3) P({{asbsc} ) ={T, {{asbsc}}}

7. SRR R EE B E 14,

E &’ S={zi x5z, T SHERTHEASHHTEx, AJLUBT A, AT
AETAF 2FEBROr =GR ETR o € F KRG BEE SHHITER 2., B
BFAWAUARBT AF 2MHERFL; -—ETFTEMNTF SHHRE—~1TTR 2., E
AUBTAWAUARABT A A 2MERF. TR, RiEFREFEBEAN,SHFELEA

FETET RPN
8. UEMIERE 1-5.
iE REHERILRWE X, AXB={(z,y) |z€A,y€ B}. i TXH A FX
(T, B —METR x€EARm MBI, B _METK yEB A » FElIrX, W
AR R S 1 i3 , A X B B JF XL H mn 4, BT LI | AX B| =mn.
9. & A={a,b},B={1,2,3}, It &
AXA,AXB,BXA,AXBXA,(AXB) XA
& rEERS N
AXA={(a,a),(a,b),(b,a),(b,b)}
AXB={(a,1),(a,2),(a,3),(b,1),(5,2),(b,3)}
BXA={1,a),(1,0),(2,a),(2,),(3,a),(3,0)}
AXBXA={(a,1,a),(a,1,0),(a,2,a),(a,2,b0),(a,s3,a),(a,3,0),
b,1,a),(6,1,0),(b,2,a),(b,2,b),(b,3,a),(b,3,b)}
(AXBYXA={((a,1),a),(a,1),b),((a,2),a),((a,2),b),((a,3),a),((a,3),b),
(D sa), ((b,1),0),((0,2) ya) , ((5,2),6) ,((5,3),a) ,((5,3),b)}.
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10. X FHEEES A, B,C,l1 AXB=AXCRKR/IE B=C, Ift4a? & AFITWR?

B HA=C , B B={a,b},C={c,d}, RFB RILBRKWE XA AXB=JH AX
C=g Xt AXB=AXC,{d B#C.

#HAFL D NFETLE a €A, XBH AXB=AXCH LB H B=C;X FI£E =€ B,
W (a,x) €AXB, fill(a,z) EAXCAREH FILRME XA z€ C, A BCC. [F#
A4 CCB.# B=C.

11. & |Sl=n,AH—FFIH S WA FENFTE.

R o S={x ) B SHHMBEFEARAKENWO,1 FHFHERR, Hp
TR B 1 R ELAERE x. €A,

TR, TN NEIRIFFI S FEREN n 9 0,1 F/HH, HE B X HTFE,
BT LUK S BT 74 A B2 k.

. WO R AT E AL .

1.2 REVEVEREIR

[/ 1.2])

1. 5 S, GRS WS 7 T R B

() f:2—7Z, f(x)=3x.

(2) f:Z—>N, f(x)=|z|+1.

(3) f:R—>R, f(x)=2*+1.

(4) f:NXN—>N, f(x,x:) =2, T2, 1.

(5) f:N—=>NXN, f(x)=(z,x+1).

B D MNFEEN 2,2 €2,7 () =f(2) , W] 321=3x,, F R x1=22, FTLL f
BB HTXHERE 2€Z, f(ODFA2€Z, WM f RNEWS, HEM £ A= XS,

(D WTF2,—2€ZH f2)=f(—2)=3,H Al f ARHEH. XHF OEN,MEE
2€LWH f(o)=|z| +17£0, TR fAZWH. BR, f A2 U,

) XTFAEEM 21,2, ERFEF f(x)=f(2) M 2} +1=23+1,FR z1=x:, T f
B TR yER WM 2= (y— D", X

f=2+1=[(y— DV P+1=(—D+1=y

FrUL f RS, BE S = WU

W HFA,2),C,DENXNHA,2)#2,D,m f1,2)=f2,D=4,AM f ~ &
it NHTF 0OEN,MER (2, ,2) ENXNBE f(x,2.) =2, 2, +1740, F & f A2
WA, WAR, £ A XU

G) BT 2, ENVE () =f(x) Mz +D=(x3,2, +1) , TR 2, =2, , H
W fRBE. XHTFO,0 ENXN,MERE cENYE f()=(z,2+1)7#0,0),FE f
ARG B £, BTLL f A2 XU

2. X TFAMWES AMB,BE fA>BH|AI=|B|,iE#: f 2BESHREZMEZ
f RS N T ERES, BRE WM S? 253




BB IBBE

iE RN fRAH,FUIAI=] D] HTFIAI=I|BI|, L f(A|=[B]. X
K BEMH (A SB,#i f(A)=B,8) f 25,

(S fRWH W f(A=B.BFI|AI=IBl, FEIAI=]fA[. XHHAAHMB
RAMRES, KL £ =BG

XNFERES, ERGRARS. H1I0 £ N—>N, f(2) =2z, f 2EH,H f 2

3. & f:A—=>B,iRiEH .

(1) felg=/.

(2) Iy f=+f.

Rl & [ A>A fola=14°f=f.

iE (D MFER2€A BT (D EB LU I (@) =I3(f(z)=Ff(x), Wik
felg=f.

Q) FTFREEB €A BT L=z, illUa° H () =fU (D= f(2), TRE
Iaof=1.

B COFCH & f:A—’A’IJ_IJJ fely=Is°f=1.

4, WEL—ANBIF B fof=f B, Hf f:A>A H [ & [ RSB FLE,
W R AR f AT

B S A={a,b,c}, f(=fD)=f)=a, N TFTEE 2€A, f(x)=a, BR
[A=AH fFL. MM FER 2€ABf N@=ffx)=fa)=a,HI f-f=Ff.

#Ffef=fH SRS fFEECRSE SR fof ==L, Ll e (fe )=
Sre(fe L), FRAMAEHE 1- 128 e Do f= e oLy, #E1 Ine f=1Ix°1s, HIk
=L BT RSB T R AR f A FEE.

5. W f:A>B,g:B—>C. % [ Fl g ZWH W fog B4, K.

iE BN FRERWEH, U F(A=B. XHNX g BWHH, LU g(B)=C. T2
(fog)(A)=g(f(A)=g(B)=C,Ht f-g & A 3 C it

BIE NFER €C.HN g BWH, TRFE yEBHEH g(») =2 XHN [ 2
5L EE 2EAFE f(O=y. Hl, (fea) (@) =g(fx) =gy =2,k frg B A ZC

6. ¥ f:A—>B,g:B—>C. IKUEB : & fog RS, N /RS 2G0T, X ¢ A
—E B,

iE WNFER 2,2 €A BE f(2)=f(2), MBR g(f(x:))=g(f(x,)), 8
(fe)(x)=(feg)(x). WH fog RBGH L 21 =z, TR f R,

Bilin A={a,b},B={1,2,3},C={a,p,7,0},% f(@=1,f()=2,g(1)=a,g(2)=
B8 =R,MBRE(fog)(@=g(fa))=g(l)=a, (fg) (D) =g(f(B))=g2)=4,
T2 feg A B C RS E g BANZHG.

7. ﬁf:A9B9%ﬁE g:B_’AJifgf Sfog=1, E.g”f:IB’ﬁﬁiEHﬂ: f%ﬂﬁ‘fﬂ
=g

W WA feg=Ia,0 1o RS, T £ BB, XHR gof=1p,1M0 I B,
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DL f G B £ S DU
BT fRBS U ST R feg=1a TR [ e(feg)=f"ela. M(f oo
g=flolys HlIpgog=f"' UK f'=
8. ¥ f:A>B,g:B>C. % [l g X M fog RWEHH(fog) =g tef".
E RIEEE 1-10D@OF, fog BRI, TUE(fog) '=g ' f . HA
(feg)e(g lof D=feolgeg Def '=felgof '=fof '=1l4,
(g lof De(feg)=g 'o(flof)og=g lelgeg=glog=I,,
EFHEMESHZRFF T ER 1-12. i 7 BA, (fog) =g tof L.
9. WGREERA A WIANSHABMESUEH
(D £E f.8€G, A f-g€G.
(2) SHFERE fr8hEG, B (fog)oh=f(goh).
) LEGCHMFHRERE fE€GH Lacf=fI.= /.
D MTER FEGH fMEGH fof '=f"f=I4.
iE (D fEH 1-10.
(2) hEH 1-12.

(3) M5 3 3.

(4 mEH 1-9.

10. & A={a, b, ¢}, B={1, 2}, [a] A 2| B 9 5 . .5 . UG B 2047 i1
PRI 2538

B OBATHIANTEXMME BHFM2ATE MY TH 3 ANTESK 2 Hsa, 3t
A 3FaE; TR A B B S B AT ER B PonRHATHES I E 2 #HER
K, T2 AZBMKEHLE 3IX2=61NCGEACHHEH AR B K6 MEH).

HFIA[=3,[Bl=2,F7Lk A 3| B WEBRGA,#1N A 2| B fXUHEEA.

B |Al=m,|B|=n.

(1) A3 B WS & m<<n, NELEWHS & m=n, 68 m ATTR S Bn NS
W15 %), 8 Stn,F ¥ B FuRi#T 285, 5 o1 FX, TR AR B
WIS SGn,n) « nl A,

(2) A BB MBS ZHm>n, AEERG:EH m<n, T BHERLERm TR B
B HHETLHTIEE R A 2] B G, A 2 B MEBHIEE C « mIA.

(3) A 2| B XU & m7An, RETEXU 535 m=n, Hlf B Pt RWEE—1H31
AR —4~ A 2 B XUR, Witk A 8] B BB SR m 14

11. A, B, C, D 2EEEE . f 2 A 2| B WG, g &2 C 2 D M3, 4 h:AX
C—>BXD, & (a,0) EAXC,h(a,o)=(f(a),g(c)). WEH : h B TUET.

IE XMFEE(a1,0) €AXC, (az50) EAXCHRE harse) =h(azsc) B (f(ar),
gle))=(f(as),g(c:)), T fla)=f(a) H glcr) =g(c) ,RPEMEZEME a1=a, H
c1=cy  HETM (ay sc) = (az »c5) » A b 2 ELET.

EE GO, dDEBXD, M bEB,dED, T [ A F B WIUTH g & C 2| D B,
FREE aEA,cECHE fa)=b,g(c)=d,Hlt h(a,c)=(f(a),g(c))=(b,d), Ll




BEMS T ERE

R

h 25t

i h B XU

12. % f:A—>B,g:B>C,h:C>A, % fegeh=1I1,,g°hef=1Ip,heo fog=Ic, M f,g,h
Wy, IR g R

WO R AR BRATR DUR , 2 B 1-12 BT 458

HF fegeh=1 B0k fRBEGTH b B2 BT gohe f=1s,. Ll g RS H 2
ST he fog=1Ic, BTk h ZHGTH g BWH. TR frg,.h B, HIL f,g,h A,

HT fegeh=L,fTll f'=geh Hh'=fog, ¥ g ' =hf.

13. B 40FT 5 & (Ackermann) pREL A:NXN—>N §JE XK

(1) AQ,n)=n+1,n=>0;

2) Am,0)=A(m—1,1) ,m>0;

3 Am,m)=Am—1,Alm,n—1)) ,m>0,n>0.

SRR A2,3) 1 AG3,2).

R mEmEHAE AO,D=2,A01,0=A0,D=2,F&
A(1,1)=A0,A1,0))=A(0,2)=2+1=3,
A(1,2)=A0,A1,1))=A(0,3)=3+1=4,

AT HE— 2P 15

Al,n)=n+2,
A2,0)=A,1)=3,
A2,1)=A1,A2,0))=A,3)=3+2=5,
AQ2,2)=A0,A2,1))=A1,5=5+2=7,
A(2,3)=A(1,A(2,2))=A,7)=T7+2=9.

A

A(2,n)=2n+3,

A(3,00=A2,1)=2+1+3=5,

A@3,1)=A(2,A(3,0))=A(2,5)=2+5+3=13,

A(3,2)=A(2,A(2,2))=A(2,13)=2 + 13+3=29.
A AC2,3)=9,A(3,2)=29.

1.3 ZEHEMRER

[37 1.3)

1. AHERAEIEZE | | NEBE+ I BEEE — B AKZEE max . BUNBSE
min 25N HABES N EMREEE.

B FAXMNTFHEE z€N, |zl ENFIUBRLEXEZE | [N EX 1 offue®. X
AR TAEE 2, yEN, B 2+ y,max (x,y),min (x,y) EN,H I INEZE+ BKzE
max BUMNEZHE min 2 HRAYEE N iy 2 oREGEHE.

MXF 2,36 N, F2—3=—1€¢N,FLUBEEE - FEHEARABESN w2 ol
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iz .

2. LW . BE A={3"|nEN} KX THER M2 B AREA.

iE HF3L,3€A, M3 +3=12¢ A, A XTFEHRWIMEZEASA.

3. & A={a,b,c},3 KR A LH 2 TTREGSEHANEL.

B HZRAXT2OREEE «WERAR EEERPREHBHELSERNE 3X3=
9 MLE, M EBREMMIBEH a,0,c FEB—NXEY, FTREBR-FEATEMN L
A E—FREEEE, Wk A BRY 2 TTREGEBEMAECR 3°.

4. B A={1,2,3} , MR A BB RERS IS HFFE CHREURER A H
MR, &R, HEE ARSETERNBETE.

B D AR 1P, HF3Ix3=2,FR x AHEFFH. Wh « BHEREXMKH,
FRUA = W R R etk RN FER €A A 1% a=z » 1=z, AL 1 & « BEK BN
TR NIBERTH, 1 HITTH 1,2 Fl 3 #REA B T.

2 H#R1 2P HTFMNTFRERE €A F o=z, TR« WHEFRFH. Wl 2x3=
2743 % 2=1, LA * AR XEAXMFERE 2€AH 1% z=zx 1=z, Wt 1 2
»BEMBMNITTE NBERTH,LWHEITH 1,2 M3 HRAEFE TG HWEHITH 2,21
EHITCH 3).

5. BEES Z FMIKEZE max ME/NEE min AT A B KIEH 2.
IE T max Fl min B AT, HXTEE 2, y€Z, Xk 2=y, 2>y B R <y,
BAREA
max (z,min (z,y))=x
DS
min (x,max (z,y))=x
Bl Z FRERKER max FIEU/NER min A5 AT R,

6. W RLzJRFEHER FWIART 2 W—nLWXABRMES KB AE:

(D Z2HAMEEEMEHARNREZELHE LSS,

(2) Ik ia B X 20 /Y 2 B AT 4.

& (D XFEE AW ,B@),C(x) ER[2], BRA
(A(@®)+B@)+C(x)=A(x)+(B@®+C(x),
(A@)B(@))C(x)=A(x)(B(x)C(x)),

Bl 2 ANk ia B M2 REERE RS SR

@) TR A ,B(@),C(o €ERx], I TZHARREEZERBEZREHBARA

A(x) (B(x)+C(x))=A(x)B(x)+A(x)C(x)




Z I 1) T ik 18 B 230 = vk B 5 AT 4.

7. M, (RFERIHER FMTA n T EHRNES,

(1) BRIGE 50 F A e 138 55 % 8 B4 14 fin 95 328 58 7T 43 .

(2 M, ROXFHEEFREMAMITERITA? M, OB ETEXLTREEZES
W67

(D) BRFEE A,B,CEM,(R) AR SE A HH,

A(B+C)=AB+AC H(B+C)A=BA+CA

DRt 66 o 1 3 125 38 B8 o A o 1 n 9k 32 BB FT 4 .

(2) HF n Br8fMESE EEM,(R), HXFEE AEM, (R) ARIELEACE,

EA=AE=A

B n B B SERE E 2 M, (R) X TRERE e ik i A M T K.

[ A AR 8 e AR, ML, (RO H G AT 3 S R 4R 3 .

8. & 7,={0,1,2,,n—1},Z, LIF 2 TTIBE G H R » FINLEE+, M
nREBE ., . T8 2,v€Z, 2+, y=(x+y)mod n,x »,y=(xy)mod n.

(D BH Zi KT+ - WBHEE.

(2) W -, BEX+, BEAE.

B (D) ZiXTF+ Fl s BB RSFNIE 1-3 F1F 1-4.

* 13

[
= O Ul s W DN
N o= O Ul R W
w N = O Ol
>~ w N o= O Ot

0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5

o o o © o o
Gl W N = O
P I = I
w o w o w o
Do O o O
— oo W o ol O

0
1
2
3
4
5

(2 MTHER 2,9,2€Z M TREBHEALEH 2+ (yT)=x ytx -z, HIHE
xo(ytx)=x ytsx sz

FrLh -, BEX+, B0 4.

9. WHIE: ZRXTMEBRE+HBEEE - WEAFILE, M ZXTRESHE -’
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MZEITTE R 0.
B HORZXTIMEEETMECER WM TERE 2€Z,¥EF z+0=0+2=0,%
WAREANFRERY.
FFE, & ORZAEXTHEZEE - WELR, WM TFRER2€Z,HF z2—0=0—2=0,X
AR R RER.
MNFER 2€Z,HHR x+0=0+2=0, ZRXFREEZH - WFETENO.
10. RAEFIVLE S M E 5B E - A BAH X
& BB A= {a,b,c}, fl@O=fBD=f(O)=a, MBI HETH fof=f-1,,8H
SEL XU R G E - A BEAH .
11. 4G HERESS=(1,2,3) FTABMRABKMES.
(D P GRFEEBG -MZHEK.
(2) 4R G RTEAEME -WEBATRK G HE TR MBTT.
@ (L L2796 1-10 41,5={(1,2,3) LA BN
(D=1, p,(2)=2, p,(3)=3; p.(1)=2, p,(2)=1, p,(3)=3;
ps(LD=3, ps;(2)=2, p,(3)=1; p, (=1, p,(2)=3, p,(3)=2;
ps (D=2, p;(2)=3, p;(3)=1; ps(1)=3, ps(2)=1, ps(3)=2.
I G RTBHMES MEERWIR 15 IR (SR 5.3 FRS-6 RTHELMWE
B-MBER.

® 15

bs bs bs P bs b b2
P P bs bs b1 2 bs
Ps Ps yn b2 b3 Ps p2!
Ps Ps b3 b b2 )4 s

(2) HBERINA, NG FEE p.€G.H p.-(D@2)B)=1)(2)(B)ep,=p;, FTLL(D
Q)RR GCRFHEAMG-HHBNITTE.
HIBERTTH, pr =piop: ' =pss D3 ' =Pss i =DusDs " =PssPs = Ds.

1.4 EENEE

(3% 1.4]

1. 28 U={a,b,c de,frg:h},2HEH A,B,C,D %8l A={ab,c,g},B={d,
e fsg),C={asc, [}, D={fh}. KB FIIHHEDAUB;2)BNC;(3)A—D; (4)(AN
B)—C; (5)D; (6)BDC; (DANMBUOC; (8)(AUD)—C; (HDAUC; A0OAUBUC.




BB IBBE

g (1) AUB={a,b,c,d,e,f,g}.

(2) BNC={f}.

(3) A—D={a,b,c,g}.

W) (ANB)—C={g}—C={g}—{asc,f}={g}.

(5) D={a,bsc,dse,g}.

(6) BC=BUO —(BNO ={asc,dse,f,g}—{f}={a,c,d,e,g}.

(D ANBUCO ={a,b,c,g} N{asc,dse,f,g}={a,c,g}.

(8) (AUD)—C={a,bsc,gsfsh}—{bsdse,g,sh}={a,c, [}.

() AUC={a,b,c.f,g}={d,e,h}.

(10) AUBUC={a,b,c,d,e,f,g}.

2. ®RACCHBCC, WM AUBCC,#m ANBZC.

iE X TFHEZE 2€AUB M €A €B. W ACCHBCC, A 2€C, Wik
AUBCC.

HFANBESAHACAUB,M AUBCC, Bl ANBZC.

3. UEHHEE o EEAR (De Morgan) .

iE A UB=ANB. X FHEE 2€AUB,M 2 ¢ AUB, it 3HH 2 ¢ A H 2 ¢ B,
Wit x€A H x€B, Bl x€ANB, fTLUIA UBZA NB.

AH—FH,.#H2z€ANB M 2x€EAHxs€B, TR 2¢AHx¢B,i#Ma¢AUB, Wit
x€AUB, Bl ANBSAUB.

#AUB=ANB.

MR UEA N B=A UB.

A, WFHEA A,BiE#H: ACB % H{{Y BCA.

E ) BEASB.EXNF 2€B, W 2¢ B, ACB, T2 2 €A, XB z€A, B
Pl BCA.

(SBE BSA XMFHERE 2€A M 2 €A Wl BSA, Tl = € B, Bl z€ B, i
ACB.

5. % f:A=B, S FEE XSA RYCAEH: A(XNY)SFXO N LY. —BREE
SXNYFELCO N L2 B3 Z.

iE HRXNYSXLETLL AAXNY) SO, AR XNYSYL B AXNY) S ).
TRAE XN S/ NFD.

HE A={a,b,c},B={1,2},% f:A>B, f(a)=f(B) =2, f()=1. BB X={a,c},
Y={b,c},XB} fXO={1,2},f(={1,2}, At FCXONSO={1,2}. HTF (XN =
SUH=A{1}, FrUE XN N D).

6. X FHEEES A.B,C,UEH: (A—B)—C=(A—0O —B.

iE (A—B)—C=ANB—C=ANBNC=ANBNO

=ANBUC=A—(BUO.

7. & A,B,CR2ESR, FHIMERZE B, W47

(L HAUB=AUC, | B=C.
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(2) #ANB=ANC,N B=C.

(3) #AUB=AUCHANB=ANC,N B=C.

g (1) RN B, A={a,b,c} ,B={a,b},C={b,c} , Xt BRE AUB=AUC,{H
B##C.

(2) ANgor. Blan,A={a},B={a,b},C={a,c}, XBBRE ANB=ANC,{H
B#C.

(3 Br. B B=BNAUB=BNAUO=BNA UMBNO

=(ANO UBNO=AUUB NC=AAUOC NC=C.

8. MTFHEEES AMB,UEH:

(1) P(A) NP(B)=P(ANB).

(2) P(A) UP(B)ZP(AUB), 3% 48] P(A) UP(B)=P(AUB)AREr.

iE (D) EE XeP(ANPMB, M XEP(AH XEPB), T XSAHXCB, KW
I, XZANB,#ii XEP(ANB), L P(A) NP(B) ZP(ANB).

XHWHN ANBCA, T2 P(ANB) SPA). [k, P(ANB) SP(B),frl P(ANB)
CP(A) NP(B).

i P(A) NP(B)=P(ANB).

(2) WA ASAUB,F4& P(ASP(AUB). [, P(B)SP(AUB), i P(A) U
P(B)CP(AUB).

Bl A={a,b},B={b,c}, FH& P(A={T,{a},{b},{a,b}} H P(B)={J,{b},
{c}s{bsc}) Ik

P(A) UPBY={J,{a},{b}:{c}s{asb},{bsc}}

X P(A) UP(B) | =6.1M AUB={a,b,c}, UL |P(AUB) | =2"=8. BRE
P(A) UP(B)#P(AUB).

9. A, BRES,IFH: ACBYHNYBA—B=(.

iE (=>)#ACB,RE\EEEBHENEXH A—B=J.

(SHHEA-B=F M FHEE €A N z€B, &N A—B+J,H it ACB.

10. X FAEBRES A, B,C, 4333 H 6 51 55 207 i & a7 50 10 TR 2 4614

(1) (A—B) UA—0O)=A.

(2) (A—BNA-0O=d.

3) (A—B)DUAU-0O=g.

i (LA-BDUA-O=ANBUMAUNO=ANBUCO=ANBNC=A—
(BNO,MA—BNO=AMABEXMGEAEBNCERAELAILTER,MANBNC=4.

FR,(A-BUA-O=AMRELXHRZRANBNC=J.

2) (A—BNA-0O=ANB NANO=ANBNC=ANBUC=A—(BU
O, A—(BUO=CWREL,HFZE A=BUC.

FR,(A—BDUA-O=0MREXHR ASBUC.

3) (A—BPA-O=C WABELHRA—B=A—C,XMERFANA—B D
(A—O) =T H—"1FREHKM.




